
 20 лютого у стінах Скандинавської гімна-
зії м. Києва відбулося грандіозне дійство – 
Свято рідної мови.
 Серед запрошених були: член-кореспон-
дент НАН України, доктор філологічних наук, 
професор, автор підручників «Рідна мова» 
для 5-7 класів Єрмоленко С.Я.; кандидат мис-
тецтвознавства, професор кафедри сценічної 
мови Київського національного університе-
ту театру, кіно і телебачення ім. Карпенка-
Карого Гладишева А.О.; директор науково-
методичного центру Дарницького району м. 
Києва Кривоконь І.Є.; учителі української 
мови та літератури навчальних закладів Дар-
ницького району.
 Це була захоплююча мандрівка у світ мис-
тецтва слова.  Гості з задоволенням слухали 
виступи юних артистів на святковому кон-
церті, веселі українські пісні та дивувались 
запальними танцями. Єрмоленко С.Я. та Си-
чова В.Т. презентували підручники «Рідна 
мова» для 5-9 класів.
 Учні переконалися у тому, що треба дбати 
про розвиток мови. Це справа совісті та честі 

Мова - державна перлина, нею завжди дорожіть:
Без мови немає країни – мову, як матір, любіть.

В. Василашко

сучасної людини, адже патріотизм почина-
ється з любові до рідної мови.
 Дуже захопив присутніх і виступ студен-
тів інституту ім. Карпенка-Карого.  Вразило 
синонімічне багатство мови, її ясна, повно-
голоса тонічність, безмежність, мінливість, 
плинність.
 Мова – душа нації, чарівний інструмент, 
на звук якої відгукуються найтонші струни 
людської душі.
 Ще багато зусиль потрібно докласти кож-
ному з нас, щоб державна мова удоскона-
лювалась та позбавлялась невмотивованого 
вживання іноземних слів.
 Як господарі суверенної України ми маємо 
пройнятися почуттям власної причетності до 
того, що ми одержимо у спадок, що чекає на 
майбутнє покоління. Щоб ми були українця-
ми не тільки за походженням, а й за духом.
 Будьмо ж горді з того, що належимо до та-
кого прекрасного народу, маємо таку мальов-
ничу Батьківщину, таку співучу, багату мову!

Максимова В.М.

У ТОБІ ВЕЛИКОГО НАРОДУ НІЖНА І ЗАМРІЯНА ДУША
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 24 березня команда Скандинавської гім-
назії у складі Вдовиченка Павла, Охріменко 
Марії, Темного Романа, Рогозіної Олени та 
Багінської Олени взяла участь у четвертій 
регіональний конференції старшокласників 
«Модель ООН». Метою гри було формуван-
ня у молодих  людей комунікативних, полі-
тичних, соціальних та лідерських  компре-
тентностей, підвищення обізнаності учнів 
із міжнародними проблемами шляхом залу-
чення до роботи в конференції представни-
ків посольств, дипломатичних та міжнарод-
них організацій.
 Під час підготовки до конференції учні 
гімназії відвідали посольства Грузії та Єгип-
ту, де мали можливість спілкуватися з їх пра-
цівниками та отримати відповіді на питання 

ВІСТІ З ЄВРОКЛУБУ

щодо розброєння, участі неповнолітніх у во-
єнних конфліктах, боротьби з міжнародним 
тероризмом.
 Протягом конференції імітувались за-
сідання різних органів системи ООН, де 
учасники виступали в ролі дипломатів, пред-
ставляючи різні країни, і брали участь  в об-
говоренні  поточних питань, які стоять на 
прядку денному в ООН.
 У перший день гри відбулось відкриття 
конференції. Виступали почесні гості, про-
велося засідання Генеральної Асамблеї, про-
голошувались вступні промови послів країн 
від команд. Після цього учасники конферен-
ції працювали в комітетах і комісіях.
 У другий день конференції робота про-
ходила переважно у комітетах. Було при-
йнято проекти резолюції з багатьох питань. 
Потім відбулося пленарне засідання спеці-
альної конференції щодо подолання світової 
фінансово-економічної кризи. Кожен комі-
тет презентував антикризовий пакет обраної 
держави. День завершився відеосесією щодо 
діяльності «Альфа» і різних проектів ООН.
 Третій день підсумовував попередню ді-
яльність учасників конференції. На засідан-
ні Генеральної Асамблеї ООН розглядалися 
проекти резолюцій з усіх питань. Загальним 
голосуванням було прийнято 9 із 10 резолю-
цій. 
 Наша команда була відзначена особли-
вою нагородою: за активну участь у роботі 
цього проекту гімназія отримала  30-ти том-
ну колекцію класиків 19 сторіччя. Також член 
нашої команди, що презентувала Єгипет, Ро-
гозіна Олена, отримала спеціальну нагороду 
за найкращу промову англійською. 
 Дякуємо усім організаторам та учасникам 
конференції за чудову нагоду відчути себе 
лідерами! Нами вирішено провести шкільну 
конференцію у квітні 2009 року.
 Вітаємо учасників від Скандинавської 
гімназії за достойну та результативну роботу 
на конференції!
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 25 січня – один із найважливіших днів 
у житті гімназії, її День народження.

 У цьому році навчальний заклад від-
значив свій 4-річний ювілей. До цієї дати 
всі класні колективи підготували театра-
лізовані дійства. П’ятикласники презенту-
вали свої колективи, шості –  підготували 
і представили різні стилі в музиці. А ось 
7-класи відтворили події минулих століть. 
«Під музику Вівальді» - так називалось 
театралізоване дійство. Нескінченні репе-
тиції, робота над текстом та акторською 
майстерністю закінчились надзвичайно 
захоплюючим та вражаючим виступом на 
сцені.

 Журі не могло визначитись, яка по-
становка краща. Адже кожен класний ко-
лектив продемонстрував усі свої уміння, 

СЛАВСЯ, СКАНДИНАВСЬКА, НАША ГОРДІСТЬ І КРАСА!

Телекомунікаційний простір 
заполонили різноманітні конкурси: 
«Найрозумніший», «Дві зірки», «Танцюю 
для тебе», «Що? Де? Коли?» і, звичайно, 
конкурси краси, молодості, довершеності.

З нетерпінням кожного року ми чекаємо 
проведення надзвичайно красивого дійства, 
конкурсу Міс і Містер Скандинавської  
гімназії.

Конкурсанти 9-11 класів ретельно 
готують свої виступи, а ведучі Валерій 
Анатолійович, Анастасія Бакум та 
Олександра Полікарпова дають змогу 
учасникам проявити свої не тільки 
акторські здібності, а й інтелектуальні.

Глядачі були зачаровані зворушливим 
танцем Діани та Сашка, енергійним Поліни 
та Антона, пристрасним і захоплюючим 
Катерини та Максима, шаленим і веселим 
Єлизавети і Романа, запальним Олександри 
та Романа.

Дивовижно, скільки сміху, оплесків 
та емоцій викликав конкурс «Домашнє 
завдання». Ми побачили масу варіацій на 
тему: «Ми знімаємо кіно». Ось тут наші 
гімназисти показали своє уміння і фантазію.

Я впевнена, що суддям було дуже 
складно визначитись, адже кожна пара була 
дивовижною і неповторною, але все ж таки 
перемогли учні 10-Б класу, Єлизавета та 
Роман.

Ми, гімназисти 9-11 класів, дуже вдячні 
організаторам цього дійства і сподіваємося, 
що з кожним роком такі конкурси стануть ще 
яскравішими та неповторними.

Наберухіна Євгенія, 11-А клас.
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фантазію, ерудицію. За це учні отримали гра-
моти.

Данченко Поліна, 7-Д клас.



 У суботу 28 лютого ми, учні 7-В і 7-Д класів, 
святкували Масляну, або, як ще її називають, 
Колодій… 
 До себе в гості нас запросила вчителька гео-
графії Ірина Петрівна. Вона люб’язно надала для 
розваг своє подвір’я в селі Хотові.
 Масляна – традиційне українське свято. 
Воно символізує проводи Зими та зустріч Вес-
ни, іншими словами, –  процес відродження 
природи. Головна страва на Масляну – млинці 
зі сметаною, вареники. Тому кожен приготував 
немалу їх кількість.
 Біля школи ми зібрались о десятій ранку і 
разом із батьками і Єлизаветою Антонівною ви-
рушили у своєрідний похід. Наш маршрут про-
лягав через парк Феофанія, який розташований 
у мальовничому місці. Ми відвідали Пантелей-
монівський монастир, заснований в 1861 році, і 
попрямували до Хотова.
 

 На подвір’ї нас уже чекав смачний обід. 
Єлизавета Антонівна розповіла про історію і 
традиції святкування Масляної, яку називають 
Масниця, Масляниця. Після хрещення Русі 
Масляна святкувалася в останній тиждень пе-
ред Великим Постом, за сім тижнів до Велико-
дня. Головними атрибутами свята були млинці. 
Християнська церква включила це свято у цер-
ковний календар.
 На подвір’ї  хлопці встановили опудало 
зими, а дівчата пригостили млинцями, які були 
на будь-який смак. Усі веселилися, співали, тан-
цювали, ласували варениками та млинцями, 
стрибали через багаття… Вийшло справжнє на-
родне гуляння з конкурсами, іграми, цікавими 
розвагами. З народної традиції дівчата закопали 
горщик із кашею, разом водили хоровод і спа-
лили опудало зими. Прощавай, Масляна. Здрас-
туй, Весна-красна!

Логвенюк Микола, 7-Д клас

ТРАДИЦІЇ ТА ЗВИЧАЇ НАШОГО НАРОДУ
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 Із давніх-давен вшановували красу та еле-
гантність жінки, мужні чоловіки влаштову-
вали дуелі, романтичні –  писали вірші, ство-
рювали музичні шедеври, ліричні твори. І все 
це заради жінки.
 У переддень жіночого свята 8 Березня 
державна адміністрація м. Києва провела на-
городження «Киянка року», в якому взяла 
участь і директор Скандинавської гімназії 
Пушкарьова Тетяна Едуардівна.
 Вона є членом правління клубу ділових і 
професійних жінок «Киянка», де  проявляє 
свою ерудицію, розум, винахідливість, умін-
ня знаходити вирішення різних життєвих си-
туацій, проблем.
 Це жінка, якою не можна не захоплюва-
тись. Вона привертає увагу своєю природною 
красою, тим внутрішнім сяйвом, яке відсві-

чується в очах і зблискує у мовленому слові, в 
порусі, - до людини.
 Тетяна Едуардівна завжди приваблює чу-
довим поєднанням жіночої мудрості, чолові-
чої сміливості, веселої вдачі і суворої вимо-
гливості до себе і оточуючих.
     Колектив учителів, учнів, батьків Сканди-
навської гімназії  вітають Пушкарьову Тетяну 
Едуардівну з присвоєнням їй звання «Киянка 
року».
 Бажаємо Вам, Тетяно Едуардівно, нових 
здобутків, наснаги і невтомності в повсяк-
денній відповідальній діяльності. А ваша 
енергія, організаторський талант і високий 
професіоналізм хай і надалі плідно слугують 
на благо освітянської громади.

Колектив Скандинавської гімназії

СВЯТО ВЕСНИ І КОХАННЯ
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 Від Національної музичної академії Укра-
їни ім. П. Чайковського, що на Хрещатку, по-
простуємо вгору старовинною вулицею Горо-
децького, і за якісь хвилини у серці спалахує 
радість – вражає казкова чарівність біло-
блакитної будівлі Національного академічно-
го драматичного театру ім. Івана Франка.
 У 1998 році приміщенню виповнилося 100 
років. Воно овіяне легендами, побудоване на 
місці природного ставка. Ось уже століття 
вабить і чаклує людей мистецькою магією…
 195-річчю з Дня народження Т. Шевченка 
була присвячена вистава «Божественна само-
тність» – це  розповідь про невідомі сторінки 
останніх днів життя та кохання великого по-
ета Тараса Григоровича Шевченка.
 Враження від вистави незабутні. Ми од-
разу ж поринули в душевні переживання 
митця останніх років життя, коли змучений 
засланням і життєвими перипетіями поет 
хоче зробити ще одну відчайдушну спробу 
бути щасливим у шлюбі, одружившись із Ли-
керою Полусмаковою. Саме Ликера –  остан-
ня надія, яка могла б порятувати його від са-
мотності. Однак, дива не сталося, заручини з 
дівчиною були розірвані. Він усе життя при-
страстно шукав, як її реалізувати, але до кін-

ця так і не зміг цього зробити. Як на мене, то 
Шевченко знав, якою ганьбою може закінчи-
тися його одруження, але свідомо робив це. 
У фіналі п’єси ми зрозуміли, що розтоптали 
його святу душу, перетворили на грішника. 
 Ця вистава справила на мене, та й на весь 
наш 8-Г клас, особливе враження. Ми позна-
йомилися з невідомими сторінками життя 
та кохання поета. Маємо надію, що ще нео-
дноразово разом із класним керівником Лу-
бинець Аллою Володимирівною поринемо у 
чарівну казку мистецтва.

Мошковська Анастасія, 8-Г клас.

ТЕАТРАЛЬНІ ЗУСТРІЧІ

’

 Ось уже втретє актори театру ім. Івана 
Франка звернулись до творчості  Т. Шевченка 
і саме на відзначення 195- річниці з Дня на-
родження Кобзаря на сцені театру відбулася 
прем’єра вистави «Назар Стодоля».
 Це нове бачення і прочитання даного тво-
ру. Учителі кафедри суспільно-гуманітарних 

дисциплін були присутні на перегляді цієї 
прем’єри. Прекрасна постановка спектаклю, 
гра акторів, багатство вбрання дуже яскраво 
передало колорит епохи.
 Відвідини театрів м. Києва – це вже тра-
диція в житті учителів кафедри суспільно-
гуманітарних дисциплін.
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 Займатися вокалом і хореографією Аня 
почала з 5 років. Мама і тато розуміли, що їх 
донечка – особистість талановита і яскрава 
– обов’язково пов’яже своє життя з мисте-
цтвом.
 Ось уже вісім років Аня займається не 
тільки вокалом і хореографією, а й бере уро-
ки гри на фортепіано та відвідує модельну 
студію.
 Перші спроби показувати свої вміння від-
бувалися на різноманітних святах: новоріч-
них ранках, на першому дзвонику у школі, 
пізніше – виступи на Майдані Незалежнос-
ті, у Будинку офіцерів, Жовтневому палаці 
– всюди чарівність, неповторність, захопле-
ність тим, що робиш.
 Чотири роки дівчина поєднувала свої два 
захоплення, вокал і хореографію, у шоу-гурті 
«Сонях».
 Юна співачка бере активну участь у різно-
манітних конкурсах не тільки в Україні, а й за 
кордоном. Це конкурс «Дитяча нова хвиля» у 
Москві, Міжнародний конкурс «Зірковий Сі-
меїз», фестиваль «Чорноморські ігри».
 Анна серйозно займається в шоу-театрі 
«Парадіз».
 Елегантна хода, витончені рухи, дивовиж-
ні костюми, уроки акторської майстерності, 
спілкування з цікавими людьми і шанс пока-
зати себе з іншого боку, а результат цьому –  
Гран-прі на Всеукраїнському фестивалі «Юна 
міс України – 2007».

 Анна Поліщук ще не визначилася з май-
бутньою професією , але хоче  вступити до 
Муніципальної академії естрадного та цир-
кового мистецтва.
 Ця дівчина хоче спробувати свої сили в 
усьому, але сцена, пісня – це назавжди.

ЯК НАРОДЖУЮТЬСЯ ЗІРКИ
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